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COMITE DIRECTEUR 

DU DISTRICT DU CALVADOS 

 

Réunion du 8 juillet 2024 – Salle Maurice GRENON 

 Procès-Verbal N°1 

 

Président : Bertrand VOISIN 

Présents : Sylvain NIEWIADOMSKY, Maïté ROBILLARD, Isabelle EUGENE, Agnès FLEURY, Vincent DROUARD, 

Dominique de la COTTE, Dominique PERRIER, François DEBORDE, Jean GUYONNET, Georges DOLD, 

Sébastien LAIR, Thierry MABIRE, Anne-Marie RABAUD, Christian VANTHUYNE, Jérémy GOURET 

Laetitia BIDEL, Grégory HOUZIAUX, en Visio 

Absente : Michèle LANEELLE 

 

ORDRE DU JOUR : 

1. Validation des pôles  

2. Validation du bureau du comité directeur 

3. Proposition des personnes sur la nouvelle organisation 

4. Dérogation pour les terrains 

5. Dispositions financières (Annexe 5) 

6. Les clubs absents à l’Assemblée Générale 

7. Demande d’un club pour une entente en Départemental 1 

8. Questions diverses 

Le président ouvre la séance en souhaitant la bienvenue aux nouveaux élus de cette olympiade 2024/2028. 

Le président tient à remercier les membres de l’ancien comité directeur qui pour diverses raisons ne sont 

plus autour de cette table pour leur investissement au cours de ces quatre dernières années. 

Lors de la dernière Assemblée Générale élective, les clubs du calvados nous ont fait l’honneur de nous faire 

confiance ; nous nous devons de répondre à leurs attentes avec détermination, écoute et convivialité et de 

tout faire pour que le district continue de faire évoluer notre sport, le développer en étant proche de nos 

clubs et en les accompagnant avec des formations, une assistance renforcée dans le règlement de leurs 

interrogations et difficultés du quotidien. 

Nous allons, dès cet été, mettre en place une organisation nouvelle de nos commissions qui seront 

regroupées par pôle spécialisé : 

Chaque responsable de pôle sera chargé de coordonner les activités des commissions rattachées à son pôle 

et de faire remonter les problèmes au niveau du Comité de Direction. 
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La commission des compétitions sera renforcée pour mettre en place une organisation qui permette plus de 

présence et de réactivité face aux difficultés de gestion des compétitions. 

Nous devons être plus à l’écoute des clubs afin de résoudre les problématiques de chacun, avoir plus de 

communication. 

 La commission des arbitres devra également se renforcer, notamment avec des arbitres encore en activité 

au niveau ligue ou de jeunes retraités de l’arbitrage pour apporter une expertise de l’évolution de l’arbitrage 

au cours de ces dernières années, évolution souvent décrite comme très inquiétante. 

Le pôle arbitrage aura la lourde charge, dans ce contexte, de mettre en place, l’organisation et la 

structuration pour le recrutement, la fidélisation, l’accompagnement, la pré formation, la formation et le 

recyclage permanent pour les nouveaux comme pour les plus anciens arbitres, les formateurs et les 

observateurs. 

Le Président propose un tableau de l’organisation des pôles et commissions pour la mandature ; ce n’est 

qu’une proposition qui sera complétée après étude d’éventuelles propositions nouvelles ou remarques et 

validée lors du prochain comité directeur pour mise en place immédiate. 

 

1 Validation du bureau administratif  

Le comité directeur valide les membres du bureau élus parmi les membres du Comité directeur : la liste des 

membres élus figure en annexe 

Adopté à l’unanimité 

Sont également nommés par le comité de direction les Présidents et membres des commissions des finances, 

et de la commission électorale et du FAFA (voir tableau en annexe) 

Adopté à l’unanimité 

 

2 Nominations des responsables de pôles  

Sur proposition du président 

AXE Arbitrage : Dominique DE LA COTTE 

AXE Sportif : Grégory HOUZIAUX 

AXE Juridique : Jérémy GOURET 

AXE Autres Acteurs : Maïté ROBILLARD 

Adopté à l’unanimité 

 

3 Le président présente ensuite le tableau des propositions des Présidents et membres des 

commissions : ce tableau est joint en annexe au procès-verbal 
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AXE ARBITRAGE  

Membres de la commission des arbitres 

Membres de la commission pré formation et formation 

Membres de la commission accompagnement 

Membres de la commission contentieux et règlementaires 

Membres de la commission des observateurs 

Membres de la commission des recrutements, fidélisation 

 

AXE SPORTIF  

Membres de la commission compétitions 

Membres de la commission des terrains et installations 

Membres de la commission de foot animation mixte 

Membres de la commission foot loisirs 

Membres de la commission foot partagé 

Membres de la commission futsal séniors et jeunes 

Membres de la commission féminines 

Membres de la commission vétérans 

Membres de la commission technique 

Membres de la commission labélisation 

 

AXE JURIDIQUE  

Membres de la commission d’appel 

Membres de la commission discipline 

Membres de la commission règlements et contentieux 

Membres de la commission des statuts et règlements 

Membres de la commission électorale 

 

AXE AUTRES ACTEURS  

Membres de la commission évènementiel 

Membres de la commission communication et partenariat 

Membres de la commission médicale 
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Membres de la commission action et citoyenneté  

Membres de la commission formation 

 

4 Dérogation pour les terrains 

Pour les terrains qui ne sont pas éligibles au niveau 7, le comité de direction donne son accord pour que le 

Président puisse valider la dérogation accordée aux clubs de dernière série sous réserve d’un engagement 

de la collectivité d’effectuer les travaux d’aménagement nécessaires. 

 

5 Dispositions financières (Annexe 5) 

Après étude de l’annexe 5 des règlements du district, plusieurs modifications sont proposées : 

En cas de désistement tardif, aucun remboursement ne sera effectué au club après la parution officielle du 

calendrier. 

Au niveau du montant de l’engagement et des frais de gestion, la commission des finances va travailler pour 

proposer un tarif unique pour les saisons suivantes. 

Les catégories pour les Féminines doivent être modifiées. 

Enfin, il est proposé une augmentation de tarif pour « établissement de feuille de match de complaisance 

ou falsification d’une feuille de match ; le montant sera désormais de 200€.  

Adoption de ces mesures par le comité directeur 

Proposition d’augmenter le tarif pour « licence manquante sur papier toutes catégories de championnat » : 

20€. 

Pour le foot animation, le montant ne sera pas modifié. 

Adoption de ces mesures par le comité directeur 

Le montant de l’amende pour fraude sur licences est porté à 200€.  

Adoption de cette mesure par le comité directeur 

 

FORFAITS 

Proposition de supprimer « Féminines Inter District » pour ne garder que « Séniors Féminines »  

Modifier les catégories des féminines 

Suppression de la mention « annulation d’engagement avant la première journée de compétition » 

Adoption de ces mesures par le comité directeur 
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DIVERS 

Le montant de l’avertissement est proposé à 17€ 

Adoption de cette mesure par le comité directeur 

 

Pour les clubs absents à l’assemblée Générale et non excusés, le montant de l’amende est proposé à 100€. 

Adoption de cette mesure par le comité directeur. 

 

6 Demande d’un club de Départemental 1 pour la création d’une entente 

Lecture d’un mail du club de St Paul du VERNAY et de l’US MAISON au comité directeur. 

Sylvain NIEWIADOMSKY, Agnès FLEURY, Dominique de la COTTE, Sébastien LAIR ne participent pas au débat 

ni au vote. 

En raison des statuts et des règlements actuels, le comité directeur accepte la demande. 

 

7 Questions diverses 

 

Vincent DROUARD : demande s’il est possible de dissocier les modifications de règlements et le vote pour 

les clubs lors de l’Assemblée Générale ? 

Christian VANTHUYNE : fait part de ses interrogations sur le suivi des matches foot loisirs, sachant qu’aucune 

sanction n’est prévue pour aider à mettre de l’ordre dans cette pratique. 

Anne-Marie RABAUD : rappelle le devoir de réserve que chaque personne présente aux réunions du comité 

directeur se doit de respecter scrupuleusement en toutes circonstances : tout manquement est passible de 

sanction disciplinaire pouvant aller jusqu’à la révocation 

Sylvain NIEWIADOMSKY : regrette que les résultats de l’assemblée élective n’aient pas fait l’objet d’une 

information sur les réseaux sociaux par le District  

 

 

La secrétaire générale Le Président 

Maïté ROBILLARD Bertrand VOISIN 

 

  
 



AXE ADMINISTRATIF

BERTRAND VOISIN

S, NIEWIADOMSKYJ CDA P. TANTALIN REGLEMENTS ET CONTENTIEUX M.BANCE FORMATIONS L. BIDEL

OBSERVATEURS AM RABAUD DISIPLINE J. GUYONNET BENEVOLAT M. ROBILLARD

PERSONNEL FIDELISATION JC CHAPILLON APPEL P TERRADE EVENNEMENTIEL AM.RABAUD

CAISSE PEREQUATION RECRUTEMENT M. ROUSSEAU STATUTS ET REGLEMENTS I. EUGENE COMMUNICATION.PARTENARIAT S, NIEWIADOMSKYJ

COMPTABILITE DEVELOPPEMENT S. AUBRY CITOYENNETE ? MEDICAL S.LAIR

ACCOMPAGNEMENT V. DROUARD RESPONSABLE PROJETS L. HARDOUIN
PRE FORMATION C. VANTHUINE

FORMATION FUTSAL T.GRIEU

LOIS DU JEU LABELLISATION V.DROUARD

DESIGNATION I.EUGENE FOOT PARTAGE C. VANTHUINE

Comité Directeur Commission Arbitres Commission Compétitions Commission Féminines Commission d'appel Commission évènementiel

BERTRAND VOISIN ARNAUD BISSON GREGORY HOUZIAUX ANNE-MARIE RABAUD RICHARD BRIE ANNE-MARIE RABAUD

SYLVAIN NIEWIADOMSKYJ STEEVE HOUSSAYE PASCAL TANTALIN CATHERINE ANDRE JEAN-YVES BARBIER RE ARBITRES EMMANUEL CATHRINE

MAITE ROBILLARD JEAN-YVES BARBIER ANNE-MARIE RABAUD TOM COURTOIS-VIARD PHILIPPE TERRADE AGNES FLEURY

ISABELLE EUGENE FRANCOIS DEBORDE DOMINIQUE FLEURY ISABELLE GIBASSIER GERARD LECOMTE CHRISTIAN PREVOST

AGNES FLEURY DOMINIQUE DE LA COTTE JUDICAEL NIARD MICHELE LANEELLE LOUIS MADRELLE MICHEL ROUSSEAU

DOMINIQUE PERRIER GEORGES DOLD OLIVIER DELILLE DOMINIQUE PERRIER JEAN-MICHEL ROMANO DOMINIQUE FLEURY

ANNE-MARIE RABAUD VINCENT DROUARD GEORGES DOLD ARNAUD RICHARD GUY ZIVEREC

THIERRY MABIRE DIDIER GOSSELIN GUY BOULICAUT MAITE ROBILLARD STEEVE HOUSSAYE Com. communication et partenariats

FRANCOIS DEBORDE STEPHANE LE PUIL DIDIER LECOSSU NADIA BIDEL IANIS DAVY

SEBASTIEN LAIR PATRICK TELLIER MICHEL ROUSSEAU SYLVAIN NIEWIADOMSKYJ

GEORGES DOLD GUY ZIVEREC Commission discipline MAITE ROBILLARD

VINCENT DROUARD PAULINE NICOLAS Com. des Terrains et Installations Commission Vétérans JEAN GUYONNET DOMINIQUE PERRIER

MICHELE LANEELLE KARL DAVID JEAN-CLAUDE CHAPPILLON MICHEL ROUSSEAU ALBERT GUESNON

LAETITIA BIDEL FABRICE MESLIN DANIEL BARBE FARID AIT GOUGAM CHRISTIAN MOTTELAY Commission médicale

JEAN GUYONNET CHRISTOPHE LEPLEUX STEPHANE DA ROIT SEBASTIEN BONHOMME ANDRE CAILLET SEBASTIEN LAIR

GREGORY HOUZIAUX THIERRY FRANCOIS PASCAL PAGNY ISABELLE EUGENE JEAN-PIERRE DESMONS

CHRISTIAN VANTHUYNE Commission des Observateurs DIDIER MARC X ALI HAKEM

DOMINIQUE DE LA COTTE PATRICK TELLIER FRANCOIS DEBORDE X SERGE LOVEIKO Commission Formations

JEREMY GOURET PAULINE NICOLAS X PATRICK TELLIER - RP ARBITRE LAETITIA BIDEL

GEORGES DOLD Commission Technique CHRISTIAN VANTHUYNE

Bureau DIDIER GOSSELIN Com. foot animation mixte VINCENT DROUARD ERIC TASSET - INSTRUCTEUR

BERTRAND VOISIN CHRISTOPHE LEPLEUX SYLVAIN AUBRY DEEN TOURE

SYLVAIN NIEWIADOMSKYJ ALAIN STUPAR MAXIME BELIARDE Com. règlements et contentieux

DOMINIQUE DE LA COTTE EMMANUEL CATHRINE IDRISS BOUZIANE Martial BANCE 
GREGORY HOUZIAUX DOMINIQUE FLEURY DOMINIQUE DE LA COTTE AGNES FLEURY

JEREMY GOURET  ELIANE GESNIS SIMON DIGNE THIERRY MABIRE

MAITE ROBILLARD Com. Recrutement.fidélisation DANIEL LEPEN QUENTIN FESTOU ANNE-MARIE RABAUD

AGNES FLEURY EMMANUEL THIBAULT PHILIPPE GUERRIER ANDRE CAUMONT

GUY BOULICAUT JOEL GUEZET

Com des finances et prequation MICHEL GOULAS CHRISTIAN HESTIN Commission statuts et règlements

AGNES FLEURY LAETITIA BIDEL MARION LAURENT VINCENT DROUARD

BERTRAND VOISIN NADIA FONTAINE THIERRY MABIRE CHRISTIAN MOTTELAY

SYLVAIN NIEWIADOMSKYJ NADINE LECHATELLIER DOMINIQUE PERRIER JUDICAEL NIARD

JEREMY GOURET MICKAEL PERROTIN ISABELLE EUGENE

NATHALIE MESNIL (Comptable) Commission foot loisirs THOMAS POULIQUEN GERARD LECOMTE

DOMINIQUE DE LA COTTE Com.Desigantions CHRISTIAN VANTHUYNE THOMAS RATTIER

MAITE ROBILLARD ISABELLE EUGENE STEPHANE GUICHARD FLORIAN ROYER Commission citoyenneté

Sylviane et Johanne JOHANNE GOST CHRISTOPHE LEPRINCE PATRICK SENELLIER x

Commission Electorale DOMINIQUE DELACOTTE MATHIEU RONNE ALAIN STUPAR JUDICAEL NIARD

GILLES BELLISSENT MICHEL ROUSSEAU OCEANE VERROLLE MAITE ROBILLARD

ALBERT GUESNON Cellule de veille NATHAN VIART X

MICHEL ROUSSEAU arbitre Commission foot partagé X

ELINANE GESNIS arbitre CHRISTIAN VANTHUYNE Commission labelisation X

SYLVAIN AUBRY arbitre FREDERIC AVIGNON VINCENT DROUARD X

arbitre ROBERT ESSELINE MAXIME BELLIARDE - DAP X

Commission FAFA mem competitions SEBASTIEN GOHEL DEEN TOURE - CTR X

JOHANNE GOST mem competitions BERTRAND LENOIR PATRICK SENELLIER

JEAN-CLAUDE CHAPILLON mem competitions BERTRAND PARIS ALAIN STUPAR

MAITE ROBILLARD mem competitions

BERTRAND VOISN

STEPHANE DA ROIT THIERRY GRIEU

DOMINIQUE FLEURY

DOMINIQUE DE LA COTTE

SEBASTIEN RIDEL

BENJAMIN BAZEILLE

X

X

TERRAINS

VETERANS

ANIMATION 

Commission futsal séniors et jeunes

CATHERINE ANDRE

FOOT LOISIRS

TECHNIQUES

COMPETITIONS

FEMININES

DISTRICT DE FOOTBALL DU CALVADOS 2024 -2028

DOMINIQUE DE LA COTTE GREGORY HOUZIAUX JEREMY GOURET MAITE ROBILLARD

AXE ARBITRAGE AXE SPORTIF AXE JURIDIQUE AXE AUTRES ACTEURS


